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ATA DA SEPTUAGÉSIMA PRIMEIRA REUNIÃO DO COLEGIADO DE
PÓS-GRADUAÇÃO EM AGRONEGÓCIOS

Aos vinte e nove dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezenove, às quinze horas, na sala de
reuniões do Propaga, iniciou-se a septuagésima primeira reunião do Colegiado de Pós-Graduação em
Agronegócios.  Presentes  os  professores:  ANA MARIA RESENDE JUNQUEIRA, que presidiu a
reunião,  ARMANDO  FORNAZIER,  CARLOS  ROSANO  PEÑA,  FABRÍCIO  DE  OLIVEIRA
LEITÃO, JOSÉ MÁRCIO CARVALHO, KARIM MARINI THOMÉ, MARIA JÚLIA PANTOJA,
MAURO  EDUARDO  DEL  GROSSI,  MARLON  VINÍCIUS  BRISOLA,  VÂNIA  FERREIRA
ROQUE-SPEACH e a representante discente LETÍCIA DE FIGUEIREDO ASSENCIO DE ABREU.
Membros ausentes com justificativa: PATRÍCIA GUARNIERI que está licenciada, JOÃO PAULO
GUIMARÃES SOARES,  ANTÔNIO MARIA GOMES DE CASTRO, SUZANA MARIA VALLE
LIMA e a discente AMANDA BORGES. Membro ausente sem justificativa: JOSÉ EUSTÁQUIO
RIBEIRO VIEIRA FILHO. PRIMEIRO PONTO DE PAUTA: Informes. A Presidente do Colegiado
informou  sobre  o  Seminário  de  Meio  Termo da  Capes  e  sobre  a  necessidade  de  realização  de
Seminário no PROPAGA para discussão de estratégias e direcionamento de ações para melhorias na
Pós-Graduação e atendimento das antigas e novas demandas da CAPES. O professor Marlon Brisola
informou  sobre  a  visita  realizada  na  Universidade  Autônoma  de  Nariños,  na  Colômbia,  e  das
possibilidades de realização de projetos conjuntos. Profa. Ana Maria Junqueira sugeriu o envio da
minuta da proposta de trabalho a todos os professores para que os interessados possam se manifestar.
Prof. Armando Fornazier informou sobre sua participação no Encontro dos Cursos de Pós-Graduação
da Região Centro-Oeste, em Goiânia-GO. Ele relatou ter sido muito produtivo e que foi discutida a
elaboração de um Manual/Guia sobre os procedimentos metodológicos para as pesquisas na área de
Agronegócios.  SEGUNDO PONTO DE PAUTA:  Leitura  e  aprovação  da  ata  da  70ª  reunião  do
Colegiado do Propaga. Após sugestões de ajustes, a ATA foi aprovada por unanimidade. TERCEIRO
PONTO DE PAUTA: Homologação de Ad referendum - Matrícula de alunos especiais. A  professora
Ana Maria Junqueira informou ao Colegiado sobre a inscrição em disciplinas de 19 alunos especiais.
Todos  com a  documentação  completa,  tendo  sido  solicitada  a  inclusão  de  todos  nas  disciplinas
optativas  do PROPAGA, conforme solicitação individual.  O  Ad referendum foi  homologado por
unanimidade.  QUARTO  PONTO  DE  PAUTA:  Lista  de  oferta  2020/1.  A  lista  de  oferta  foi
apresentada e aprovada, condicionada à resolução de pequenas pendências. QUINTO PONTO DE
PAUTA. Análise e parecer do Relatório complementar da Bolsista PNPD Rosa de Deus de Sousa. A
Presidente do Colegiado esclareceu que a Comissão de Avaliação do Relatório de 180 dias, em seu
parecer, cujo relato ocorreu na reunião de 20 de agosto, manifestou preocupação pela bolsista não
estar  priorizando  ações  que  atendam  às  necessidades  do  PROPAGA e,  no  mesmo  parecer,  a
Comissão  solicitou  complementação  do  relatório  apresentado  pela  bolsista.  Na  apreciação  da
complementação  do  relatório,  realizada  pela  Profa.  Ana  Maria  Junqueira,  ficou  demonstrado  o
esforço da Bolsista em ajustar suas ações às demandas apresentadas pela Comissão de Avaliação do
Relatório de 180 dias. Após discussão, o Colegiado deliberou, por unanimidade, pela elaboração de
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novo edital  para seleção de bolsista PNPD que apresente perfil  adequado ao Programa. SEXTO
PONTO DE PAUTA: Análise da solicitação de credenciamento do Prof. Gabriel Medina. O professor
Karim Marini Thomé leu parecer contrário ao credenciamento, esclarecendo sobre a impossibilidade
de  credenciamento  de  novos  professores  no  Propaga  sem  o  lançamento  de  Edital  previsto  no
Regulamento do PROPAGA, aprovado recentemente pelo DPG. Foi formada Comissão para elaborar
Edital para esse fim formada pelos Professores Armando Fornazier,  Karim Marini Thomé e Ana
Maria  Resende  Junqueira.  A Comissão  foi  aprovada  por  unanimidade.  SÉTIMO  PONTO  DE
PAUTA: Proposta de Seminário do Propaga / Seminário de Meio Termo Capes. Após apreciação do
tema, o Colegiado deliberou pela realização do Seminário nos dias 29 e 30 de novembro, com a
participação  de  todos  os  professores  e  apresentação  dos  trabalhos  realizados  pelos  Grupos  de
Trabalho  criados na  reunião  de 20 de agosto.  OUTROS ASSUNTOS -  Seleção  Simplificada  de
Professor  Visitante  –  EDITAL 438/2019.  A Presidente  do  Colegiado  relatou  que  pelo  trabalho
realizado  pela  Comissão  formada  pelos  professores  Ana  Maria  Resende  Junqueira  (Presidente),
Mauro Eduardo Del Grossi (Membro), José Márcio de Carvalho (Membro) e Carlos Rosano Peña
(Suplente), a candidata única ao cargo de professora visitante do Programa de Pós-Graduação em
Agronegócios, Rúbia Nara Rinaldi Leão de Sousa, está apta a seguir para a Fase II do processo
seletivo. Após considerações a respeito do perfil da candidata, o Colegiado deliberou favoravelmente
ao encaminhamento das planilhas de avaliação da referida candidata para a Fase II do processo de
seleção. Profa. Ana Maria Junqueira informou sobre a solicitação que fez aos alunos para criação de
logomarca e identidade visual para o PROPAGA. Os alunos estão mobilizados com a tarefa. Ela
solicitou apoio dos professores ao processo e informou da possibilidade de que a logomarca seja
apresentada durante o  Seminário  do Propaga,  no final  do mês de novembro. Não havendo mais
assuntos  a  tratar,  a reunião foi  encerrada  às  dezessete  horas  e  quatorze minutos,  e  eu,  Danielle
Ferreira Vasconcelos secretariei a reunião e lavrei a presente ATA que, após ser lida e aprovada, será
assinada  por  mim  e  pela  atual  Presidente  do  Colegiado  do  Programa  de  Pós-Graduação  em
Agronegócios da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária, Professora Ana Maria Resende
Junqueira.

DANIELLE FERREIRA VASCONCELOS                  ANA MARIA RESENDE JUNQUEIRA
       Secretária de Pós-Graduação            Presidente do Colegiado   
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